

«Как на Лосевы именины»

28 июня Центральная городская библиотека имени И.Я.Рутмана приглашает на праздничную программу

«Как на Лосевы именины»

11.00 Сбор у лося
Экскурсия по городу «Из прошлого века в сегодняшний день»

12.00 Центральная городская библиотека имени И.Я.Рутмана

-  Презентация «Лосиная история»
-  Лось-Арт.
-  Выставка творческих работ
-  Творческая мастерская

«Многоликий лось»

- * Мастер-класс по изготовлению мягкой игрушки
- * Мастер-класс по рисованию
- * Мастер-класс по песочной анимации
- * Выставка детских рисунков



28 июня 2019 г. члены Союза писателей России [Анатолий Грицук](#) и [Людмила Эйза](#) приняли участие в мероприятии Центральной библиотеки имени И.Я. Рутмана «Как на Лосевы именины».







Скульптура лося для советчан является безусловно знаковой и любимой. Пришли поздравить лося Густава воспитанники детского сада и дети находящиеся в школьном лагере, и жители города для которых и была проведена экскурсия по пешеходной улице Победы «Из прошлого века в сегодняшний день». А в читальном зале библиотеки собралось немало народа. Жители города Советска с удовольствием прослушали непростую историю статуи лося. А Людмила Эйза открыла поэтическую страничку посвящённую имениннику, к ней присоединились и местные поэты. В краеведческом зале все желающие смогли сфотографироваться с поделками в виде лосей. Желающим предложили отведать чая «за здоровье» именинника лося Густава. Люди расходились в прекрасном настроении.



















Скульптура «Лось»

Торжественная церемония открытия скульптуры лося (автор – Людвиг Фордермайер) в Тильзите произошла 29 июня 1928 года на площади Ангер (сейчас Театральная площадь) между зданиями суда и театра. Скульптура стала очень популярной у жителей Тильзита. Лось стал городским символом, его изображение появилось на конвертах, фотографиях, открытках, посуде... После войны, с 1947 года Лось стоял в городском парке у стадиона. А на его прежнем месте пребывания поставили танк Т-34 и оборудовали мемориальный комплекс-захоронение солдат Второй мировой войны. Затем в начале 1950-х годов скульптура была переправлена в Калининград и установлена в зоопарке. В 2007 году скульптуру Лося, после долгой переписки, вернули в Советск, где он занял новое место – в сквере напротив здания городской администрации. В марте 2007 г. скульптура лося в Советске была объявлена объектом культурного наследия местного значения.

Добавить комментарий

Комментарии